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СКОРИСТАЙТЕСЬ ДЖЕРЕЛОМ БІБЛІОТЕЧНИХ
ДАНИХ ДЛЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ВЛАСНИХ КУРСІВ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Стіва  Бріггса
«Скористайтеся  джерелом  бібліотечних  даних,  щоб  покращити  свої
навчальні  курси».

У  ній  зазначається,  що  університетські  бібліотеки  пропонують  корисні
джерела  даних  про  усі  аспекти  навчання,  щоб  найкращим  чином
забезпечити залучення студентів. Згідно UK Teaching Excellence Framework
2023, Національного опитування студентів (NSS) та Опитування про досвід
післядипломної освіти (PTES) університетські бібліотеки здатні забезпечити
умови  для  створення  відмінного  освітнього  студентського  досвіду.
Студентоорієнтовані бібліотечні приміщення, комплексні колекції ресурсів,
спеціалізовані  бібліотечні  системи  та  підготовлений  персонал  –  є
пріоритетом для розвитку бібліотек.  Бібліотечні дані мають потенціал для
надання глибокого розуміння того, як студенти підходять до навчання та як
воно ними сприймається. Стів розглядає п’ять аспектів бібліотечних даних,
необхідних  для  ефективного  удосконалення  університетських  курсів,  а
також  демонструє,   як  викладачі  та  бібліотечні  команди  можуть
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співпрацювати  для  оптимізації  використання  такої  інформації.  Потрібно
перш за все проаналізувати дані щодо відвідування бібліотечних приміщень
(кількість студентів та хронологічні коливання); затребуваність бібліотечних
ресурсів  (для  цього  зазвичай  використовують  спеціалізоване  програмне
забезпечення для аналітики кількості  звернень до навчальних ресурсів);
використання  колекцій  (поза  межами рекомендованих  викладачами або
стандартних  списків  ресурсів);  теми  студентських  запитів  та  відгуки
студентів (оцінки щодо якості отриманих відповідей на запитання, пов’язані
з бібліотекою, досвід користування бібліотекою); залученість авторів курсів
до роботи з бібліотечними даними. Він говорить про власний досвід участі у
щомісячних  зустрічах  команд  академічного  успіху  викладачів  з
бібліотекарами  та  іншими  централізованими  службами  підтримки.  Вони
надають  чудову  можливість  для  постійного  діалогу  щодо  залучення
студентів та відгуків, пов’язаних з бібліотекою, які потім можна поширювати
серед  викладачів.   Підхід,  зосереджений  на  навчальному  шляху,  має
вирішальне  значення  для  покращення  досвіду  та  результатів  навчання
студентів під час планування удосконалення курсу.
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